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1. World View | Stronger Society
Which better describes your view?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A society is stronger if it
has a diverse
population with many
different sets of values 49% 45% 53% 58% 46% 49% 46% 45% 61% 52% 68%
A society is stronger if it
is made up mostly of
people from similar
backgrounds who share
the same values 33% 35% 32% 27% 31% 35% 37% 37% 18% 27% 28%
Not sure 18% 20% 15% 15% 24% 16% 16% 17% 21% 21% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (484) (510) (173) (247) (391) (183) (700) (123) (114) (57)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
A society is stronger if it
has a diverse
population with many
different sets of values 49% 70% 44% 31% 50% 48% 55% 42% 46% 49% 52% 48%
A society is stronger if it
is made up mostly of
people from similar
backgrounds who share
the same values 33% 20% 33% 50% 30% 39% 34% 31% 37% 35% 33% 28%
Not sure 18% 9% 23% 18% 19% 12% 11% 26% 17% 16% 15% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (380) (364) (250) (420) (286) (157) (131) (198) (245) (390) (161)
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2. World View | U.S. Involvement
Which better describes your view?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
U.S. efforts to solve
problems around the
world usually end up
making things worse 40% 42% 38% 44% 44% 38% 37% 40% 38% 43% 37%
Problems in the world
would be even worse
without U.S.
involvement 39% 37% 42% 31% 32% 46% 44% 41% 30% 33% 47%
Not sure 21% 21% 20% 26% 24% 17% 19% 18% 32% 24% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (481) (511) (175) (247) (387) (183) (699) (121) (114) (58)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more Prefer notto say Northeast Midwest South West
U.S. efforts to solve
problems around the
world usually end up
making things worse 40% 36% 45% 37% 43% 45% 40% 23% 43% 36% 42% 39%
Problems in the world
would be even worse
without U.S.
involvement 39% 44% 31% 47% 34% 38% 51% 45% 40% 42% 37% 39%
Not sure 21% 20% 24% 16% 23% 17% 9% 32% 17% 22% 21% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (380) (364) (248) (422) (285) (157) (128) (197) (245) (389) (161)
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3. World View | Limit Other Powers
Which better describes your view?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The U.S. should work
to limit the influence of
other world powers like
Russia and China 50% 55% 46% 48% 32% 57% 61% 55% 38% 33% 45%
The U.S. should not
interfere when other
world powers like
Russia and China
attempt to gain
influence 24% 22% 26% 23% 34% 23% 16% 23% 19% 33% 32%
Not sure 26% 23% 28% 29% 34% 21% 23% 22% 43% 33% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (485) (510) (174) (248) (391) (182) (702) (121) (114) (58)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
The U.S. should work
to limit the influence of
other world powers like
Russia and China 50% 56% 41% 58% 45% 57% 52% 53% 49% 56% 52% 43%
The U.S. should not
interfere when other
world powers like
Russia and China
attempt to gain
influence 24% 24% 27% 20% 27% 26% 21% 16% 27% 18% 24% 27%
Not sure 26% 21% 32% 22% 28% 17% 28% 31% 25% 27% 24% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (382) (365) (248) (422) (285) (158) (130) (199) (246) (390) (160)
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4. World View | Support Human Rights
When talking to other countries, do you think the U.S. should:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Encourage other
countries to support
democracy and human
rights 64% 61% 68% 58% 54% 70% 74% 68% 42% 60% 78%
Not try to spread its
values to other
countries 22% 25% 19% 24% 27% 22% 15% 23% 24% 19% 18%
Not sure 13% 14% 13% 18% 19% 8% 11% 9% 35% 21% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (487) (509) (175) (249) (391) (181) (702) (122) (114) (58)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Encourage other
countries to support
democracy and human
rights 64% 69% 54% 76% 61% 66% 2% 66% 68% 73% 63% 58%
Not try to spread its
values to other
countries 22% 19% 28% 17% 24% 27% 22% 9% 21% 15% 25% 25%
Not sure 13% 12% 18% 7% 15% 7% 6% 26% 12% 12% 13% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (382) (364) (250) (422) (287) (157) (130) (197) (247) (391) (161)
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5. World View | Whose Interests
When U.S. leaders make decisions, do you think they generally:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Are working for the
interests of people like
you 14% 14% 15% 18% 10% 14% 17% 13% 20% 14% 25%
Are working against the
interests of people like
you 14% 15% 13% 12% 18% 16% 9% 14% 16% 16% 10%
Aren’t really
considering the
interests of people like
you 54% 55% 53% 50% 52% 56% 58% 60% 35% 41% 47%
Not sure 18% 16% 19% 20% 21% 14% 16% 14% 29% 28% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (487) (510) (174) (249) (391) (183) (702) (122) (115) (58)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Are working for the
interests of people like
you 14% 28% 7% 8% 12% 17% 15% 16% 14% 21% 13% 10%
Are working against the
interests of people like
you 14% 14% 15% 13% 14% 17% 14% 9% 17% 12% 15% 12%
Aren’t really
considering the
interests of people like
you 54% 40% 57% 68% 55% 53% 60% 47% 54% 51% 57% 52%
Not sure 18% 17% 21% 11% 19% 13% 11% 27% 15% 16% 15% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (383) (365) (249) (424) (287) (158) (128) (199) (246) (391) (161)
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6. World View | U.S. Responsibility for ISIS
How much responsibility do you think that U.S. policy bears for the creation of ISIS and other radical Islamist groups?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot of responsibility 30% 34% 26% 21% 18% 35% 45% 32% 18% 36% 26%
Some responsibility 35% 36% 33% 41% 40% 31% 29% 38% 23% 26% 31%
Not too much
responsibility 12% 11% 12% 10% 13% 13% 10% 11% 15% 9% 20%
No responsibility 9% 7% 10% 6% 12% 10% 7% 9% 12% 5% 13%
Not sure 15% 12% 17% 23% 17% 11% 9% 11% 31% 24% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (485) (507) (174) (247) (390) (181) (701) (119) (114) (58)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
A lot of responsibility 30% 20% 33% 37% 25% 37% 35% 29% 32% 25% 32% 30%
Some responsibility 35% 37% 31% 38% 34% 35% 41% 30% 27% 42% 34% 35%
Not too much
responsibility 12% 16% 8% 11% 13% 11% 14% 7% 12% 14% 13% 7%
No responsibility 9% 13% 7% 6% 10% 8% 9% 9% 12% 11% 6% 9%
Not sure 15% 13% 20% 8% 19% 10% 2% 25% 17% 9% 14% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (381) (363) (248) (421) (287) (158) (126) (198) (245) (389) (160)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 18 - 19, 2016
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sample
matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education, voter
registration, political ideology, party identification, geographic region, and
voter registration) was selected from the 2014 American Community Study.
Voter registration and party identification were imputed from the November
2014 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

The sample was weighted using propensity scores based on gender, age,
race, education, political ideology, geographic region and voter registration.
The weights range from 0.102 to 6.122, with a mean of one and a standard
deviation of 0.915.

1000

+ 4.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

20 questions not reported.

You



